Завдання 1. Підприємство за договором купівлі-продажу придбало запчастини для автомобілів. Вартість запчастин за договором з постачальником склала 135 000* грн, у т. ч. ПДВ. Транспортні витрати на доставку запчастин сторонньою організацією склали 1100 грн, у т. ч. ПДВ. Сторонньою організацією були надані інформаційні послуги з пошуку запчастин на суму 560 грн, у т. ч. ПДВ. Витрати зі страхування ризиків доставки запчастин склали 450* грн. Працівникам підприємства, за розвантаження запчастин нараховано заробітну плату на суму 2 700* грн. Крім цього, було нараховано суму ЄСВ на фонд оплати праці задіяних працівників. Визначити первісну вартість запчастин.

Завдання 2. У звітному періоді підприємство придбало у постачальника 800* л палива за ціною 48 грн, в т. ч. ПДВ. Як внесок до статутного капіталу отримано 300 л за ціною 47,67 грн, в т. ч. ПДВ. За звітний період було використано дизпалива на потреби виробництва 350 л, для загальногосподарських потреб 140* л. Залишок дизельного палива на початок періоду склав 20 л за ціною 39,25 грн за літр. Визначити за методом середньозваженої собівартості вартість використаного дизпалива та залишок палива на кінець звітного періоду.

Завдання 3. За звітний період підприємство придбало у постачальника запчастини – 120 шт. за ціною 130 грн, в т. ч. ПДВ, від підзвітних осіб оприбутковано 100* шт. за ціною 110 грн, в т. ч. ПДВ. За звітний період було використано запчастин для потреб збуту 350 шт. Залишок запчастин на початок періоду складав 150 шт. за ціною 100* грн. Визначити ціну вибуття запчастин за методом ФІФО.

Завдання 4. Здійснити розподіл транспортно-заготівельних витрат, якщо вартість запасів на початок місяця становила 120 450* грн, надійшло за місяць – 283 560 грн, вибуло за місяць – 89 500 грн. Сума транспортно-заготівельних витрат відповідно склала: на початок місяця – 35 050 грн, за місяць – 86 200* грн.

[bookmark: _GoBack]Завдання 5. Індивідуальне розрахункове завдання.

*Дані з позначкою збільшити на порядковий номер студента у списку групи (наприклад за умовами завдання число 100*, а Ваша цифра 7, тоді для розрахунку ви отримаєте значення 100+7=107)


